

改善民生,增强群众获得感

——三论落实两会精神、迎接党的十九大

●新华社评论员

“治国有常,而利民为本。”全面建成小康社会,最重要的是落实以人民为中心的发展思想,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

“全力保障和改善民生”“多搞一些改善生产生活条件的项目”“多办一些惠民生的实事”“多解决一些各族群众牵肠挂肚的问题”……今年两会上,从打赢脱贫攻坚战的谋划,到惠农兴农的部署,再到对困难群众冷暖的牵挂,习近平总书记的重要讲话体现鲜明的人民立场,蕴含深厚人民情怀,为做好新形势下的民生工作指明了方向。贯彻落实两会精神,以优异成绩迎接党的十九大,要求各级干部坚持以总书记重要讲话精神为指导,始终把民生放在心上、抓在手上,着力解决好人民群众普遍关心的突出问题,让老百姓过上更好日子。

“人民对美好生活的向往,就是我们

的奋斗目标。”党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央始终心系人民、造福人民,奋力开创各项民生事业发展新局面。去年,全国农村人均可支配收入实际增长6.3%,农村贫困人口减少1240万,棚户区住房改造600多万人,农村危房改造380多万户。在经济下行压力加大、改革发展任务繁重的背景下,这份民生成绩单来之不易,让人倍感温暖。保障和改善民生没有完成时。新形势下,无论是推进脱贫攻坚,还是解决教育、医疗、住房、环境、食品安全等领域的民生难题,都还有不少硬骨头要啃。只有付出更加艰苦的努力,才能实现更加幸福的民生图景。

循道而行,功成事遂。改善民生,需要坚持科学方法论,真正抓在点子上,抓到关键处。要坚持精准施策、过细工作,多下“绣花”功夫,方能找准群众“痛点”,

进行靶向治疗。要坚持稳中求进工作总基调,按照守住底线、突出重点、完善制度、引导舆论的思路,抓住“牛鼻子”,做好社会托底工作,采取针对性更强、覆盖更大、作用更直接、效果更明显的举措,才能切实缓群众所急、解群众之所困。

为政贵在行,民生重在实。民生工作直接同老百姓见面、对账,来不得半点虚假,既要积极而为,又要量力而行,承诺了就要兑现。到2020年现行标准下农村贫困人口全部脱贫、贫困县全部摘帽,是党和政府立下的军令状。绝不能为了完成这个军令状搞虚假扶贫、数字脱贫,绝不能脱离实际把脱贫时间表随意提前,而应一村一策、一家一户地做实工作,坚持防止返贫和继续攻坚两手抓,创造出群众认可、经得起历史和实践检验的扶贫脱贫实绩。务实求实不只是脱贫

攻坚的要求,整个民生工作都要实实在在、力求实效,不搞“盆景”,坚决防止“面子工程”“形象工程”“政绩工程”,办实事,解难题,让群众真正看到变化、真正得到实惠。

实现更多的新增就业,减少更多的贫困人口,出现更多的蓝天白云,织密更牢的民生保障网……两会上的民生谋划,生动诠释了以人民为中心的发展思想,与广大人民群众的热切期盼同频共振。幸福不会从天而降,梦想不会自动成真。广大党员、干部只有怀着强烈的忧民、爱民、为民、惠民之心,认真贯彻落实以习近平同志为核心的党中央的决策部署,撸起袖子加油干,带领群众一起干,就一定能以民生工作优异成绩迎接党的十九大胜利召开,美好幸福的图景就一定能变成现实。

(新华社北京3月19日电)



智能:让新技术读懂你的需求

目前,全球面临同质化产能过剩危机。与会专家认为,不能通过简单淘汰和转移化解,而是要靠科技创新引领的产业革命。

瞄准老龄化时代的健康大市场,强生公司准备扩大在医疗设备等领域的投资。董事长亚历克斯·戈尔斯基说:“这是一个激动人心的时刻,所有技术的预测都要跟人的需求联系起来。”

新一轮产业革命将如何体现数字化对我们生活的影响?

联想集团董事长杨元庆描绘了智能互联网时代的这样一幅图景:智能终端无处不在,空调、冰箱、电饭煲和汽车都将互联,温度、湿度、红外、空气质量将让设备变得更加主动和人性化。

想象一下,你在洗澡前,热水器提前为你烧好水,冰箱根据你的喜好主动提醒甚至补充食物,汽车自动为你规划行驶路线……当然,除了一切变得更人性化,更重要的是围绕人的需求,全产业链条生产变得更加精准和智能。

居住:租房也会成为更多人的选择

楼市,牵动着亿万百姓的心。房价

智能居住 食品环境 ——供给侧结构性改革如何影响你我生活

●新华社记者 于佳欣 申铖

从2015年提出到2017年深化,供给侧结构性改革已成为“高频词”。它渗透到我们吃、住、用、行等生活的方方面面。我们从中国发展高层论坛2017年年会上嘉宾观点就可以看出这一点。

能不能降下来?买房还是租房?让居者有其屋,正是供给侧结构性改革在房地产市场的基本落脚点。

“房地产供给侧改革要在供给总量上动脑筋。”绿地控股董事长张玉良说,可以通过新型城镇化,在大城市周边建设特色小镇,解决30公里之间的交通连接,加上配套设施建设,增加大城市的住宅供应总量。

在链家集团董事长左晖看来,除了考虑增量,也不要忘记存量市场。他指出,中国有20亿平方米的存量市场,要大力发展租赁市场,尤其是加大机构化的租赁物业供应量。

大力发展房屋租赁市场,这也成为野村控股株式会社会长古贺信行给中国房地产市场调控的建议之一。

今年的政府工作报告中也提出,加快建立和完善促进房地产市场平稳健康发展的长效机制,以市场为主满足多层次需求,以政府为主提供基本保障。

食品:让舌尖美食更绿色更安全

近年来,“有机”“绿色”“天然无污染”等农产品逐渐受到百姓青睐。而农业供给侧结构性改革推进,无疑是舌尖上安全的重要保障。

今年初发布的中央一号文件提出我国推进农业供给侧结构性改革的政策蓝图。“这个蓝图的核心理念之一就是要从主要满足‘量’的需求,向更加注重满足‘质’的需求的转变。”

淘汰落后产能,不仅让企业瘦身健体,也为我们享受蓝天和健康带来福祉。

“关停过剩产能是一种办法。”巴西淡水河谷公司总裁、首席执行官费慕礼表示,还可以使用更多的高品质铁矿石,提高钢产品附加值来化解过剩产能,这也是减少环境污染的重要途径。

重污染、高消耗项目,坚决拒之门外;现有低端落后产业,加速调整淘汰,这样的绿色改革已在各地深入推进。

俄罗斯铝业联合公司主席奥列格·杰里帕斯卡十分赞赏中国为减少碳排放采取的压缩煤炭产能、推动污染产业限产等积极措施。“未来,重工业应该成为中国环境治理的重点领域。”

(新华社北京3月19日电)

文昌杯“我身边的好家风、好家训、好家规”征文比赛开始啦!

式。

四、活动组织

主办:周口市教育局、周口日报社

承办:周口市文昌中学

五、活动步骤

1. 活动时间:3月1日至4月30日。

2. 截稿日期:4月10日前。

3. 作品评审:由周口日报社、市教育局按照征文作品要求,组织有关专家,评选出获奖作品。

六、奖项设置

(一)获奖作者奖项设置

1. 小学组:设一等奖50名、二等奖100名、三等奖200名。

2. 中学组:设一等奖50名、二等奖

中央财经领导小组办公室副主任、中央农村工作领导小组办公室副主任韩俊说。

随着百姓对农产品要求提高,企业要调整相关产业发展方向和产品生产模式,把增加绿色优质农产品供给摆在更加突出位置。

环境:让去产能助力蓝天保卫战

淘汰落后产能,不仅让企业瘦身健体,也为我们享受蓝天和健康带来福祉。

“关停过剩产能是一种办法。”巴西淡水河谷公司总裁、首席执行官费慕礼表示,还可以使用更多的高品质铁矿石,提高钢产品附加值来化解过剩产能,这也是减少环境污染的重要途径。

重污染、高消耗项目,坚决拒之门外;现有低端落后产业,加速调整淘汰,这样的绿色改革已在各地深入推进。

俄罗斯铝业联合公司主席奥列格·杰里帕斯卡十分赞赏中国为减少碳排放采取的压缩煤炭产能、推动污染产业限产等积极措施。“未来,重工业应该成为中国环境治理的重点领域。”

(新华社北京3月19日电)

遗失声明

● 李仲科(身份证号:412728740711461)初级中学教师资格证丢失,证号:20014113930000153,声明作废。

2017年3月21日

● 沈丘宋华(身份证号:412728197108122523)小学教师资格证不慎丢失,编号为964113921002480,声明作废。

2017年3月21日

● 阳光财产保险股份有限公司周口中心支公司遗失已使用单证7份,单证标识码为:AB0507A32015(A豫)机动车交通事故责任强制保险单(河南),单证流水号为:1082037、971620、1082366、1082367、1082368、1082369、1082370;遗失ABC050A22016A(河南)机动车辆保险单4份,流水号:536163、536164、319672、320815,声明作废。

2017年3月21日

● 周口市川汇区他她时尚宾馆的河南增值税普通发票丢失,发票号:09797635,声明作废。

2017年3月21日

● 薛嘉琪的出生医学证明不慎丢失,编号:P411704679,出生日期:2016年6月12日,母亲:何俊霞,声明作废。

2017年3月21日

● 淮阳县常珍珍彩钢瓦加工厂的增值税普通发票丢失,发票号:09448270,声明作废。

2017年3月21日

● 周口市张金明人力资源师证件丢失,编号:1016000005300080,声明作废。

2017年3月21日

● 周口市诚泰设备安装有限公司的塔式起重机备案证不慎丢失,编号:豫PAT12050015,声明作废。

2017年3月21日

● 河南永畅建工集团鸿运建筑设备租赁有限公司的塔式起重机备案证丢失。

2017年3月21日

● 周口市川汇区金光电力器材礼品销售中心的开户许可证丢失,核准号:J5080000950001,声明作废。

2017年3月21日

● 李金胜的安全生产考核合格证丢失,编号:豫建安A<2011>1600519,声明作废。

2017年3月21日

● 葛振强的购车押金收款收据丢失,票据号:8846303,声明作废。

2017年3月21日

● 周口市川汇区金光电力器材礼品销售中心的开户许可证丢失,核准号:J5080000950001,声明作废。

2017年3月21日

● 张静的教师资格证丢失,证号:19964113931000785,声明作废。

2017年3月21日

● 河南省老君鞋业有限公司的机构信用代码证丢失,代码:

G10411628000235601,声明作废。

2017年3月21日

● 李子清的教师资格证丢失,证号:19964113930003808,声明作废。

2017年3月21日

● 周口市聚贤汽车运输有限公司豫PZ9513的营运证丢失,声明作废。

2017年3月21日

● 朱彬的湖南师范大学毕业生就业报到证丢失,证号:(湘教研)毕字第201510542100717,声明作废。

2017年3月21日

● 周口华发清真食品有限公司豫PHC713的营运证丢失,证号:411620066705,声明作废。

2017年3月21日

● 周口市长风汽车运输有限公司豫PZ1229(证号:411620039171)、豫P5374挂(证号:411620020794)的营运证丢失,声明作废。

2017年3月21日

● 河南省老君鞋业有限公司的机构信用代码证丢失,代码:

G10411628000235601,声明作废。

2017年3月21日

把数据“管好”“用好” 我国将推进大数据标准体系建设

新华社北京3月20日电 (记者张辛欣)随着信息化的推进,大数据已成为社会生活和工业生产不可或缺的基础资源。有效管理和利用大数据,提升大数据应用效率迫在眉睫。记者20日从工信部获悉,工信部将加强大数据标准化顶层设计,逐步完善标准体系,把数据“管好”“用好”。

从地图软件测算拥堵路段、购物软件精准推送产品,到工业园个性化定制、企业决策精准分析,大数据已经渗透到各个领域,为生活提供便利,为经济发展提供动力。然而,大数据产业资源开放共享程度低,数据价

值难以被有效挖掘利用。推动数据开放共享,提升应用效率,关键在于建立健全标准和规范。

“数据作为通用工具,首先要有通用标准。这些标准贯穿数据采集、分析、清洗、应用等各个环节。”大数据应用领军企业,百分点信息科技有限公司技术副总裁刘国栋说,经过8年实践,百分点摸索出数据应用标准和方法,将参与和推动相关标准制定。

工信部预计,到2020年,技术先进、应用繁荣、保障有力的大数据产业体系基本形成。大数据相关产品和服务业务收入突破1万亿元。



京沈高铁朝阳隧道贯通 贯通后的朝阳隧道入口处(3月20日报)。该隧道由中铁四局集团京沈高铁项目部施工建设,全长6750米。至此,京沈高铁辽宁段39座隧道全部贯通。

内蒙古首条地铁正式施工

新华社呼和浩特3月20日电(记者齐中熙)呼和浩特地铁1号线首台盾构机——“草原雄鹰号”20日顺利始发,标志着内蒙古自治区首条地铁进入正式施工阶段。

据承建单位中铁十局呼和浩特地铁项目经理白建军介绍,呼市地铁1号线作为呼和浩特轨道交通线网中的主骨架线路,未来将构建起呼和浩特强大的骨干交通系统,极大缓解呼市交通压力。呼和浩特地铁1号线是采用PPP

